

5.000 trabajadores felicitarán hoy a Su Santidad el Papa, por el 80 aniversario de su nacimiento

En todo el mundo se tributan homenajes al Santo Padre

CIUDAD DEL VATICANO, 3.—El cardenal Giovanni Montini, al frente de una peregrinación de 5.000 trabajadores milaneses, felicitará hoy a Su Santidad el Papa Pío XII. Los trabajadores son el grupo principal de una audiencia general del Papa, fijada para primera hora de esta tarde. Le serán ofrecidos al Santo Padre varios regalos con ocasión de su 80 cumpleaños y su 17 aniversario de ascensión al Trono pontificio. —Efe.

MENSAJE DE LA REINA DE INGLATERRA
CIUDAD DEL VATICANO, 3.—La Reina Isabel de Inglaterra ha enviado a Su Santidad el Papa un mensaje de felicitación con motivo de su octogésimo cumpleaños. —Efe.

CONFERENCIAS Y MISAS POR SU SANTIDAD

ROMA, 3.—Mañana pronunciará una conferencia sobre la obra pasional del Papa, el Padre jesuita Priet, en el Colegio Pontificio. El próximo día 10 hablará también don Eugenio Montes.

Todos los sacerdotes del Colegio ofrecieron Misas especiales por el Papa en su 80 aniversario. —Efe.

MISA EN CIUDAD TRUJILLO
CIUDAD TRUJILLO, 3.—Los delegados del I Congreso Internacional de Cultura Católica, pro paz mundial, han asistido a una Misa celebrada en la ferria mundial, con motivo del 80 aniversario del nacimiento de Su Santidad Pío XII. —Efe.

CELEBRACION DEL ANIVERSARIO EN COLOMBIA
BOGOTA, 3.—El octogésimo aniversario del nacimiento de Su Santidad el Papa Pío XII ha sido celebrado en Colombia con Misas pontificales, otros actos religiosos y concentraciones públicas. Los católicos colombianos recibieron la sagrada comunión en todo Colombia y rezaron por las intenciones del Santo Padre. El Gobierno ha enviado al Pontífice un respetuoso y cordial saludo de felicitación. —Efe.

Nuevo inspector nacional de la Vieja Guardia

El vicesecretario general del Movimiento, dió posesión esta mañana a don Pablo Arredondo

MADRID, 3.—El vicesecretario general del Movimiento, don Diego Salas Pombal, ha dado posesión en su despacho oficial de la Secretaría General del Movimiento, al nuevo inspector nacional de la Vieja Guardia, don Pablo Arredondo y Diez de Oñate.

Al acto asistieron destacados miembros de la Vieja Guardia y algunos jefes provinciales que circunstancialmente esperaban ser recibidos por el vicesecretario general. —Cifra.

NUEVO SECRETARIO GENERAL DE INFORMACION

MADRID, 3.—Por el ministro secretario general del Movimiento, ha sido nombrado secretario nacional de Información, el camarada Mariano Palacios Sandoval. —Cifra.

El jefe provincial del Movimiento presidió anoche una reunión de la "Guardia de Franco"

Anoche, a las diez y media, en el «Hogar de la Falange» se reunieron los camaradas de la «Guardia de Franco», para recibir al Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Santiago Guillén Moreno, que los visitó por primera vez.

El jefe provincial del Movimiento, fué recibido por el lugarteniente provincial de la «Guardia de Franco» camarada Domingo Rodríguez Romero, en compañía del cual y del alcalde de la ciudad, camarada Luis Martínez de la Ossa, presidió en el salón de actos del Hogar totalmente lleno de camaradas de la Falange, la citada reunión.

Pronunció unas palabras previas, de salutación y bienvenida al jefe provincial, el camarada Rodríguez Romero y, a continuación, el camarada Guillén Moreno, pronun-

ció un discurso, en el que relirió a las vicisitudes históricas y política de nuestra Patria, hasta nuestros días, discurso que constituyó una auténtica lección política.

El jefe provincial del Movimiento, que tuvo al comienzo de su disertación un sentido recuerdo para el camarada Angel Santón Belmonte, consejero provincial y delegado de Auxilio Social, fallecido anoche, terminó dando a los camaradas de la «Guardia de Franco» las consignas del momento actual y exhortándoles a cumplir con sus deberes como buenos falangistas, y en el mejor servicio de España y su Caudillo.

Terminada la reunión el jefe provincial, sostuvo un amplio cambio de impresiones con el lugarteniente provincial y otros camaradas de la «Guardia de Franco».

Información del Gobierno Civil

EL SENOR GOBERNADOR CIVIL VISITA LA DIPUTACION PROVINCIAL

En la mañana de hoy el señor gobernador ha visitado el edificio de la Diputación Provincial recorriendo sus dependencias en compañía del señor presidente de la Corporación, con quien mantuvo un amplio cambio de impresiones.

AUDIENCIAS CONCEDIDAS POR S. E. EL GOBERNADOR CIVIL

Don José Aparicio Albiñana, presidente de la Peña Tauquina «Pedrés» y componentes de la Junta; litmo. señor don Francisco Siro Cavero, de

cano del Ilustre Colegio Notarial, acompañado de don José López Ucera, secretario de la Junta de Gobierno y miembros de la misma.

Dos monjas perecen en un incendio

QUEBEC, 3.—Dos monjas han perecido en el incendio que destruyó el Asilo de Ancianos, Centro benéfico que estaba regentado por religiosas de la Orden de Monjas grises.

El centenar de asilados acogidos en el citado Centro, fué puesto a salvo al iniciarse el fuego. —Efe.

Eisenhower rechaza, por segunda vez, la propuesta de Bulganin para un tratado de amistad

En otra carta dirigida al jefe soviético

WASHINGTON, 3. (URGENTE).—El presidente Eisenhower ha enviado una nueva carta al primer ministro Bulganin, según se ha revelado, esta noche en fuentes de la Administración. —Efe.

WASHINGTON, 3.—La carta del presidente Eisenhower rechaza firmemente, aunque dentro de la mayor cortesía, y por segunda vez, la oferta de Bulganin para un tratado de amistad soviético-norteamericano por 25 años.

Los funcionarios dicen, sin embargo, que el nuevo mensaje de Eisenhower está desatipado a mantener su correspondencia con Bulganin, y su tono lo califican de amistoso.

El mensaje presidencial debía ser entregado en Moscú este fin de semana y hecho público después. Sin embargo, dificultades técnicas de transmisión entre Washington y la Embajada norteamericana en Moscú lo han impedido. Se espera que la carta sea entregada a primeros de la semana próxima por el embajador Bohlen al Ministerio de Asuntos Exteriores soviético y que se haga público su texto el martes o miércoles.

Eisenhower insistirá en su misiva en la cuestión del desarme y en la necesidad de actuar sobre su plan de inspección de «cielo abierto», como paso esencial hacia el con-

Circular de su Excma. y Rvdma. el Prelado de la Diócesis sobre el "Día del Papa"

Venerables Hermanos y amados hijos: De nuevo os vamos a hablar del Papa, con gozo en el alma que quisiéramos contagiaros a todos, en las proximidades ya de sus fiestas jubilaires.

Disponamos en nuestra Exhortación Pastoral del mes pasado, publicada en nuestro Boletín Oficial anterior, la solemne celebración del «Día del Papa» para el 11 de febrero, domingo entre la fecha conmemorativa de su nacimiento, 2 de marzo, que coincide significativamente con la de su elevación en 1939 a la Cátedra de San Pedro, y el 12, aniversario de su solemne coronación en la Basílica Vaticana.

I.—RAZÓN DEL «DÍA DEL PAPA»

Pero, como también os anunciábamos, la conmemoración de estas fechas, que todos los años hacia jubiloamente la Iglesia con el llamado «Día del Papa», ha de revestir en éste solemneidad especial, un más entrañable y cálido vibrar de los corazones de todos sus hijos, una inquietud filial más intensa por nuestro Santo Padre, que se traduzca en fervientes plegarias por él y en ofrecimiento de sacrificios y buenas obras que atraigan una riada de gracias sobre su ancianidad, una inmensa gratitud y reconocimiento por su entrega sin reservas y cálculos a la tarea abrumadora de su ministerio apostólico, un anhelo de conocer y dar a conocer a todos su extraordinaria personalidad humana y ascética y, sobre todo, un propósito decidido e inquebrantable de mantenernos siempre unidos, y hoy más que nunca, a él, roca viva e incompromisible, de ser dóciles a sus consignas y enseñanzas, garantía de verdad en este mundo desorientado y a la deriva, y de defenderlo hasta con nuestra propia sangre, si fuere preciso, contra todos los ataques de sus enemigos.

La ocasión es excepcional. En este año se nos presenta una circunstancia extraordinaria que da al «Día del Papa» del año 1956 un interés y relieve únicos. ¡Los 80 años del Santo Padre! ¡Ochenta años cumple el Papa ante la admiración, el cariño, el gozo—y también la este anciano que es Vicario de Cristo, la luz única que le puede orientar y salvar en esta enredada pavorosa.

De todas las partes nos llegan noticias de que el mundo católico—y el no católico también—, miran con enorme simpatía esta fecha, en que el Papa llega a una meta de longevidad por pocos lograda, y que llega en la plenitud de su vigor físico y espiritual.

Sabemos que gobiernos y pueblos, instituciones e individuos se aprestan a celebrarla con conmemoraciones que consuelen su corazón y le muestren, de alguna manera, el respeto y la gratitud que por él y por su inmensa labor sienten.

España, ciertamente, no ha de quedar atrás en este plebiscito. Ni tampoco Albacete.

Y a fe que no faltan motivos para esta jubilo y extraordinaria celebración, para este rendido homenaje estremecido de emoción, de agradecimiento, de cariño de auténtico entusiasmo y de ilusión filial, llena de esperanza, pero no libre de zozobra, de que el Señor nos querrá ahorrar todavía por mucho tiempo el dolor de perder a este Papa providencialmente señor, dejándose a la Iglesia y al mundo.

Sentimos, venerables Hermanos y queridos hijos, un cierto pudor y reparo, al pretender ensalzar la figura egregia, tan humana y tan sobrehumana del Papa. Tememos hacer ante vosotros, llevados de nuestra admiración y cariño por él, su elogio en esta época en que las apariencias, lo relumbrante y espectacular se desorbitan a fuerza de propaganda y de ruido, y en la que se pretende enrumbar, por ingenuidad o por malicia, a fuerza de adjetivos y diltambos, de ilsonjas y adulaciones, a tantos ídolos vacíos y ridículos de la torpeza y de la pasión humanas.

(Continuará)

Muere un sacerdote cuando celebraba la Santa Misa

MONTREAL, 3.—Cuando se hallaba celebrando la Santa Misa, ha fallecido el Padre John Bennet, fundador de la Práctica del Rosario Diario de los Caballeros de Colón. —Efe.

La primavera ha llegado a Europa con 2 semanas de adelanto

Ayer fué el día más caluroso que se recuerda en Inglaterra desde hace 82 años

LONDRES, 3.—La primavera ha llegado a Europa con dos semanas de antelación, sustituyendo a la nieve y al frío que padeció durante cinco semanas y el ministro del Aire británico ha comunicado que el 2 de marzo ha sido el día más caluroso en Gran Bretaña en 82 años.

En Alemania los blques de hielo sobre la corriente del alto Danubio no han causado inundaciones ni han dañado a la propiedad ribere-

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Los sábados, variantes

Manifestemos en primer lugar nuestra profunda emoción por el magnífico clima que estamos gozando. Una especie de prematura primavera nos rodea. Y si uno se fija bien, hasta se da cuenta de que andan sueltos algunos «efluvios» dignos de tenerse en cuenta.

Pero también, junto a los «efluvios» puede uno encontrarse con uno de esos constipados pertinaces y molestos, propios de esta época del año. Que no sólo de inviernos vive el constipado.

El Albacete Balompié marcha a Onteniente. El partido parece que no es muy difícil. Siempre y cuando, claro, no ocurra lo que frente al Villarreal...

En el día de hoy, el Prelado de la Diócesis ha administrado el Sacramento de la Confirmación en la parroquia de San Francisco. Numerosos fieles recibieron este Sacramento con devoción y fervor.

Antonio Andújar, disertará esta noche en la Peña Tau-

rina Pedrés. Con su conferencia se inicia un ciclo, único del que tenemos noticias hasta ahora, que promete ser interesantísimo. Y ni que decir tiene que la conferencia de nuestro director ha despertado la máxima expectación.

En el Casino Primitivo se ha iniciado un torneo de ajedrez que está resultando muy interesante. Se esperan con impaciencia las rondas en las que ha de tomar parte nuestro campeón Franco.

Parece ser que habrá Paradores de turismo en nuestra ciudad y en Alcaraz. La Diputación Provincial también se va a ocupar de este importante extremo. ¿Y la restauración de los molinos de viento, cuándo?

La verdad es que ahora la ciudad goza de un suministro de energía eléctrica verdaderamente excelente.

CUENCA

Anuncios por palabras

TRITURADORES CERNEDORES hidro-extractores centrifugos, Filtros-Prensa-Machacadoras, motores, compresores, reductores velocidad bombas de membración. INDUSTRIAS SEGUI. Leparito, 23. VALENCIA.

GOTAS

VISTA Y... AL TORO!

"Vista y al toro", me dicen por donde quiera que paso y eso se dice muy pronto, pero no es fácil lograrlo... Con la mejor intención, mis amigos de las Radios, han lanzado las campanas al vuelo y han hablado —un día si otro también— de que es algo "extraordinario"

lo que para esta noche tengo o estoy preparando. Yo no quiero que la gente se pueda llamar a engaño y desde esta columna —que es lo mío— lo adelanto. Iremos con vista al toro, pues otro remedio no hallo, pero para que se eviten algunos los malos ratos procuraremos por todos los medios que sea "afeitado". ¡Y no es vista, sino suerte lo que estoy necesitando!

ANANBAL

Patronato Sindical de la Vivienda

Se hace público que durante siete días a partir de la fecha, se podrán presentar en las oficinas de la Obra Sindical del Hogar, instancias para tomar parte en el concurso público para ocupar los locales comerciales vacantes del Barrio Hogar Nacional Sindicalista de esta capital.

Todas las condiciones de esta convocatoria están expuestas en el tablón de anuncios de la Delegación Provincial de Sindicatos, calle Serna López, núm. 16.

Mañana

será otro día

1956
Marzo
4
domingo

El sol sale a las 6'17 horas y se pone a las 18'10 horas.

La luna sale a las 0'40 horas y se pone a las 11'15 horas.

Cuarto menguante, este día.

SANTORAL.— Domingo III de Cuaresma. Santos: Casimiro, confesor; Lucio, Papa; Basilio, Eugenio, Agatodoro, Aterio, Capitón, mártires.

MISA.— Del domingo III de Cuaresma.—Ornamentos morados.

Van transcurridos 64 días del año; faltan 302.

El Mártir del Calvario

Se vende

Casa planta baja con vivienda, cuadras y pajares Calle Joaquín Quijada Razón: Esta administración.

Vida Religiosa

Misas para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.— Misas a las 7, 8, 9, 10, 10'30, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

SAN JOSE.— Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 7'30, Santo Rosario y ejercicio del Via Crucis, intercalándose los siete domingos de San José.

LA PURISIMA.— Misas a las 7, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José, con Exposición de S. D. M.

Peregrinación a Tierra Santa

La Junta Nacional Española de Peregrinaciones, comunica que el cierre de inscripciones a la XXI Peregrinación a Tierra Santa que saldrá de Barcelona el próximo 8 de abril, por razones de organización ha sido adelantado al 10 de marzo en lugar del 20. Ruega a todos los interesados en formar parte de la misma, envíen su adhesión a las Oficinas de la Junta, Avenida José Antonio, 34, Madrid.

AGENTE

bien introducido ramo alimentación, precisase para esta Plaza. Inútil sin referencias. Escribir: «TOPETE» — Apartado, 40— MADRID

SAN FRANCISCO.— Misas a las 7, 8'30, 9, 10, 11, 12 y 1. Por la tarde, a las 7, Corona Franciscana y ejercicio del Via-Crucis.

EL BUEN PASTOR.— Misas a las 7'30, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 7, Santa Misa.

NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.— Misas a las 7'30, 8'30, 9'30, 10'30, 11'30 y 12'30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario y ejercicio de los siete domingos de San José.

NUESTRA SEÑORA DEL PILAR.— Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

NUESTRA SEÑORA DE FATIMA.— Misas a las 7'30, 8'30, 10, 11'30 y 1.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

MARIA INMACULADA.— Misas a las 7 y 9.

FRANCISCANAS.— Misa a las 7'15.

E. PIAS.— Misas a las 7, 7'30, 8'30, 9'30 y 10'30.

ASILO DE SAN ANTON.— Misas a las 7'30 y 9.

HOSPITAL.— Misas a las 6 y 9.

BARRIO DE LA ESTRELLA.— Misa a las 9'30.

BARRIO DE S. ANTON.— Misa a las 8.

CAPILLA DE FONTECHA.— Misa a las 9'30.

CAPILLA DEL CEMENTERIO.— Misa a las 12.

COLEGIO DE LA ENSEÑANZA.— Misas a las 7'30 y 9.

SANATORIO OBRERAS DE LA CRUZ.— Misa a las 7'15.



EL SEÑOR

Don Angel Santón Belmonte

Teniente de Infantería (retirado), Delegado Provincial de «Auxilio Social», Consejero Provincial del Movimiento, Vice-Tesorero del Tribunal de Protección de Menores

Cinco Cruces de Plata del Mérito Militar, Medalla de Melilla con los pasadores de Gavet de Beni Buyahi y Beni Sidel, Medalla de Sufrimientos por la Patria, Cruz de Caballero de Cisneros

Falleció el día 2 del actual, a las 10'45 de la noche, habiendo recibido los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Teresa Busquets Pujol; hijos, Angel Luis, José, Fabiana, Teresa y Emilia; hijas políticas, Delfina Fernández Corominas y Julia Moreno Collado; hermanas, Ana Juana y Aúrea; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar tan sensible pérdida, les ruegan una oración por su alma.

A los 55 años Vittorio de Sica se ha convertido en un Don Juan internacional

Acaban de vencer el gran inconveniente de su nariz. Hacer buen cine es su única alegría y su única pesadilla

Por José Rodríguez Alfaro

Durante veinte años, Vittorio de Sica ha tenido que vencer un gran inconveniente: su nariz. Esto le impedía ser un Don Juan. En todo ese tiempo sólo consiguió agradar a las italianas. Ahora, a los cincuenta y cinco años ha iniciado su carrera de seductor internacional. Comenzó por "Pan, amor y fantasía" y ya desde ahí prosiguió la serie hasta enamorar a las más estrellas más sorprendentes del momento: Gina Lollobrigida y Sofia Loren. Esto le ha servido para convertirse en el Don Juan del cine actual.

Vittorio de Sica ha terminado ya "Pan, amor y...", la tercera película de la serie. Hace el papel de un jefe de guardia municipal de Sorrento, que baila el mambo y canta a la luz de la luna. Sofia Loren es la protagonista femenina, hace el papel de una vendedora de pescado.

El maduro Don Juan ha rodado tres films con ella y seguirá trabajando con ella hasta que el público se le pida. Luego la cambiará por otra criatura tan interesante. Es curioso ver cómo pasan las mujeres mientras él permanece.

Vittorio de Sica, es el actor mejor pagado de Italia. Viene a ganar unos seis millones de pesetas por película. Es también quien acapara todos los galardones. Sin embargo, cuando quiere rodar una película no encuentra productor. El neorealismo, a pesar de los éxitos que ha alcanzado no llega a merecer la confianza de los que tienen el dinero.

—¿Y no le agradecería hacer una cinta policíaca?

Y Vittorio de Sica, a veces, sucumbe ante los productores, pero también se las juega. Y hace una aventura policíaca a su manera.

—La gente prefiere una historia de amor intrascendente.

Y otra vez, De Sica acepta el encargo, pero lo cumple a su manera.

Por eso sus mejores películas las ha tenido que hacer él mismo corriendo con todos los gastos. Hace unos meses comenzó "El techo", que es una historia de unos recién casados que buscan piso. Después de muchas vicisitudes logró hallar a sus protagonistas entre gentes que no han pisado jamás los "platos". Esto le costó trabajo y dinero en abundancia. Pero después de rodar las primeras escenas tuvo que suspender el rodaje por falta de posibilidades económicas. Y con la esperanza de poder seguir adelante, un día entró a formar parte del reparto de una película para reunir algún dinero con el que ha de llevar a cabo su tarea personal.

Así, para realizar "Milagro en Milán", se tuvo que gastar el dinero que había ganado en "El ladrón de bicicletas". Ahora tendrá que hacer lo mismo en su nueva película "Nerón". Y si el dinero que le dé este nuevo personaje no es suficiente, tendrá que unirse a Maurice Chevalier y hacer una gira por ahí para lograr lo que le falte. Pero todo el dinero que pueda darle "El techo" lo volverá a emplear después en otra película. Por eso Vittorio de Sica siempre se encuentra sin dinero. A medida

que lo gana va desapareciendo de sus manos.

—Esto que yo hago es lo que los economistas llaman el "círculo interno".

Para De Sica es el medio de ganar dinero unas veces y otras de alimentar sus sueños. Entre estos dos polos se desarrollan todas sus actividades.

Como todos los hombres que intentan una gran empresa tiene sus enemigos implacables. Han querido volver mucho dinero sobre él, pero siempre ha logrado salir victorioso. El sindicato de actores, por ejemplo, no ve con buenos ojos lo que él lanza: ha dado lugar a grandes protestas del procedimiento que ha convertido ahora en cosmético: elegir a los protagonistas de sus películas entre las gentes de la calle.

—¿Ustedmente he rodado algunas películas tal como yo quiero, pero también mecho centenares, según las leyes sindicales. Además el actor profesional es un hombre que hace cientos de papeles distintos de forma ya casi rutinaria. Prefiero escoger a un hombre de la calle para representar a un hombre del pueblo. Quiero reproducir la realidad hasta esos extremos. Porque en la realidad cada hombre es distinto al que le rodea.

A veces esto le proporciona verdaderos conflictos. Cuando rodó "El ladrón de bicicletas", De Sica se valió de un obrero auténtico. Pero al llamarlo para trabajar junto a él se sintió en la necesidad de advertirle:

—Durante tres meses vas a ganar mucho dinero y vas a vivir en un medio que no es el tuyo, pero me vas a prometer que en cuanto concluya la película volverás a la fábrica de donde has venido.

Y cumplió la promesa. Pero el hombre había perdido el hábito para los trabajos manuales y decidió hacer una visita a Vittorio de Sica.

—Mírele—le dijo mostrándole las manos.

Le habían salido unas enormes ampollas en los primeros días de trabajo.

Trató entonces de trabajar en el cine como actor. Pero era una persona que no había logrado pasar nunca del simple grado de comparsa. De Sica, bastante conmovido, le compró un almacén, pero él no acaba de decirse nunca a nadie, porque aún espera convertirse un día en actor.

Este año pasado, De Sica ha intervenido en ocho películas. Ahora trabaja con el film italoamericano "Nerón". Aquí hace el papel de un cantante cuya vocación está contrariada por su madre. En esta parodia histórica no se quita en toda la película una peluca que le hace parecer una vieja.

—Podría ser un buen film si los diálogos hubiesen estado escritos por Bernard Shaw.

Pero a veces tiene que tran-

sigir si cada dos años desea rodar una película con su compañero Cesare Zavattini. De Sica está considerado como uno de los cineastas más serios del mundo, lo mismo que Charlot o René Clair. Aunque en principio ha confesado que su dioses estaban en el teatro.

—A mi me entusiasman Joubet y Stanislavsky. El cine no me gustaba. Lo encontraba grisero y sin alma. Claro que era en la época de los films comerciales de Hollywood con alusiones a Roma y a los personajes bíblicos.

Vittorio de Sica pertenece a una familia burguesa arruinada que trata de ocultar su pobreza y su decadencia. Antes de entrar en la vida artística preparaba la carrera de Ciencias.

En poco tiempo consiguió un auténtico récord. De 1931 a 1940 llegó a rodar treinta y dos títulos, en su mayoría comedias ligeras y optimistas, dirigidas por Mario Camerini el René italiano. Actuó también en music-hall hasta entusiasmar a las mujeres y eli-

gió el cine como un medio para ganarse la vida, porque sus triunfos los pensaba alcanzar en el teatro.

—Hacer buen cine es para mí la única alegría y mi única pesadilla. También me parece que después de Charlot y René Clair, ya no se pueden hacer grandes cosas en el cine.

Vittorio de Sica ha sido el Don Juan de aquellas Gina Lollobrigida y Sofia Loren de entonces, que se llamaban Liliane Harvey y Alida Valli. Aunque las mujeres vayan desvaneciéndose en el olvido, él permanece. Y es que para Vittorio de Sica sólo existe una cosa, que puede delinirse de dos maneras: en el cine, neorealismo y en la vida, poesía.

El Mártir del Calvario



EL CARBÓN, LAS NARANJAS Y LOS FARIAS

Las nieves y las heladas han venido a complicarnos la vida en muchas cosas. Las amas de casa se alteraron creyendo que iba a faltar carbon para el fogón, la calefacción o el humilde brasero, pero la Comisión correspondiente les ha tranquilizado por medio de una nota en la que se advierte que desde hace un mes se está forzando el envío de antracita a Madrid y las carbonerías podrán responder a la excesiva demanda producida en estos días gélidos de febrerillo el loco.

Con las naranjas ha sucedido algo sorprendente. Como se ha dicho que toda la cosecha se ha helado, las amas de casa se han abstenido de comprar este sabroso fruto y en el Mercado Central de Frutas están tirando muchos camiones de naranjas, estropeadas por el largo almacenamiento, al no tener salida, y no por las heladas. Por otra parte, en muchos términos municipales de las provincias levantinas, las naranjas se han salvado de los hielos, y aún las naranjas heladas, consumiéndolas en fechas inmediatas a su recogida del árbol, siguen siendo sanas y conservan todo su jugo.

No sabemos si las heladas han afectado también a las fábricas de la Tabacalera, S. A., en las que se elaboran los cigarrillos llamados "Farias", no se sabe por qué. El caso es que en los estancos no se encuentra uno de estos puros ni para un remedio, mientras que los vendedores de los cafés y de las bocas de "metro" pueden facilitar a los fumadores cuantos deseen, pero al precio de tres o cuatro pesetas. ¿Es que la Tabacalera quiere desarraigarlos el vicio de fumar? Esto sería tirar piedras a su tejado. ¿O es que pretende dar salida a los cigarrillos habanos? ¡Qué optimismo! Tendríamos que ser todos millonarios. LA LINEA "FIDEO" PONE EN PELIGRO LA SALUD DE LAS DAMAS

Los que parecen desentenderse del frío son los modistos, que ya han lanzado su línea "fideo" para primavera y verano. La moda femenina decreta tipos delgados hasta tal extremo que pueden resultar anémicos. Esto según cuenta Pilar Narvion—ha alarmado a los médicos. El módulo es veinte kilos menos de peso del número de centímetros de estatura que sobrepasen del metro, es decir, si una mujer mide 1,60 no debe pesar más de 40. ¡Cuántos ayunos y fatigas para conseguirlo!

He aquí las opiniones de algunos doctores contra la nueva línea esquelética: "En términos generales, una mujer que mantenga ese peso está enferma". "Es una silueta absurda desde el punto de vista de la salud. Semejante delgadez será producto de un régimen alimenticio que privará a la mujer de la resistencia necesaria y le hará campo propicio para cualquier enfermedad". "Me importa poco que se trate de modelos más o menos graciosos; lo que me preocupa es que semejante moda lance a las mujeres a una monotonía de la delgadez, capaz de producir un verdadero proceso de enflaquecimiento nacional. ¿A quién obedecerán las damas: al modisto o al médico?..

J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA

¡La sangre de Cristo redimió al mundo! La palabra de los Ministros del Señor encierra la luz de su doctrina. ¡Hombres!, asistid a las Conferencias Cuaresmales que dará el muy ilustre señor don Emilio González Alvarez, canónigo magistral de la S. I. C., en la parroquia de la Asunción, del día 5 al 9 de marzo, organizadas por la Hermandad de San Juan Evangelista.

Para quien guste de lo mejor...

MODELO 500 1.599 Ptas.	MODELO 510 1.890 Ptas.
MODELO 520 2.250 Ptas.	MODELO 525 2.528/82 Ptas.
MODELO 221 2.957/45 Ptas.	MODELO 530 3.233/95 Ptas.
MODELO 540 3.444/50 Ptas.	MODELO 550 4.525 Ptas.
MODELO 1525 4.865/97 Ptas.	MODELO 1855 M 7.192/60 Ptas.

Modelos optimus 1956 RADIO
DISTRIBUIDOR PARA ESTA ZONA
Muebles Núñez
CONCEPCION, 6-8 - ALBACETE

Ejercicios Espirituales para señoras

Organizados por las Mujeres de A. C. del Centro Parroquial de San Juan Bautista, de esta capital, se celebrará una tanda de Ejercicios Espirituales en régimen abiertos durante los días del 5 al 9 de marzo en la Capilla de Religiosas Dominicanas, siendo dirigidos por el M. I. Sr. D. Emilio González Alvarez, canónigo magistral de la S. I. C. y consiliario diocesano de las Mujeres de A. C.

Los pases pueden recogerse en el Centro Parroquial, Plaza de la Virgen de los Llanos, número 1, de 5 a 7 de la tarde durante los días 1, 2 y 3 de marzo. Albacete, febrero 1956.

FOTOCOPIAS BELDA

A la caza de especialistas

VI

Asesinatos y homicidios.-Serie de evasiones entre los partisanos.- El primer error.

Por WERNER MARUHN

(Continuación)

He aquí un ejemplo: Un día, salían los alemanes del comedor de su fábrica, después de una reunión nocturna. Cuando estuvieron fuera, y se adelantaron de pronto ante una hilera de rusos que les miraban siniestramente en tanto se acercaban a ellos con piedras y cuchillos en las manos.

—¡Proteged a las mujeres! —exclamó Werner Baum, empujando hacia atrás a Anni que iba junto a él.

Acto seguido, se desentendieron contra los alemanes una lluvia de piedras. Relampagueaban los cuchillos y crecía el griterío de cien gargantas raras. Los alemanes sabían por experiencia que no debían defenderse si no querían pasar por provocadores. Por tanto cubriendo sus cabezas con los brazos huyeron de la pedregada, más rápidamente posible. Pero el ingeniero Herbet Schuman, un hombre que gozaba siempre de excelente humor, que incluso era bien considerado por los rusos, se hizo a la parte, quedándose en retaguardia de los alemanes. Entonces, un joven ruso se echó sobre él, y lo apuñaló. Otros compañeros que acudieron en su auxilio fueron heridos gravemente.

Los alemanes comprendieron claramente, que detrás de este ataque, no podía estar más que competencia soviética. Y sólo después de muchas protestas y amenazas, se les permitió acudir a la Abogacía del Estado.

Los dos principales participantes en el asesinato del ingeniero Schuman fueron condenados a la mínima pena de dos años; pero una semana más tarde, Anni Siegler

vió a ambos jóvenes en el bazar de Kimry.

Los esclavos alemanes no tenían en la Unión Soviética ninguna protección judicial. Se sentían, en realidad, "condenados para la eternidad". No era pues de extrañar, que se propogaran entre ellos desesperados planes de fuga.

SERIE DE EVASIONES ENTRE LOS PARTISANOS

Sin embargo, todos los que planeaban la huida recibían en el otoño de 1947 una terrible advertencia.

Medio muertos de hambre, abatidos, y desesperados, Fritz Siegler y su compañero de fuga regresaron a Porberesje.

Quizá fuera una novela todo lo que contaron, pero lo cierto es, que su relato suspendió el ánimo de sus compañeros.

Anni Siegler abrazó llorando a su esposo; y éste, llorando también, la apretó contra su pecho.

Esta es la historia de su huida:

Se habían podido procurar una orden oficial para presentarse en Moscú, se escabulleron de su chófer, y sacaron billete, por medio de un fuerte soborno, hasta Kiew. En el tren los controles, eran también bastante severos; pero podrían ser salvados, en todo caso, con un fuerte "apretón

de manos", dejando en la correspondiente al del control, una fuerte suma de rublos.

En la estación de Kiew encontraron un tren que iba a Wilma, pero el maquinista los descubrió, por lo que hablaron el ruso. Antes de que Fritz pudiera derribar de un puñetazo al muchacho, éste le dijo:

—¡Sois tontos! Todo el personal ferroviario es antisoviético. Venid a la máquina y esconderos en el tender.

Así, bajo el carbón, protegidos por el maquinista y el fogonero, empezaron los dos alemanes su viaje hacia el Oeste, pasando todos los controles sin incidentes. Al cambiar de máquina, en Minak, fueron confiados al nuevo personal como un paquete secreto, siguiendo igualmente protegidos.

En el Báltico encontraron un control especialmente riguroso, por lo que fueron descubiertos. No obstante, cuando les llevaban al puesto, Fritz hizo un desesperado intento y ofreció al capitán mil rublos.

Aceptó el oficial mandando seguir a la guardia. Luego, tomó el dinero, e indicándoles la dirección de la estación, les dijo: —Corregid vuestro orden de marcha, y poned en su lugar Kaliningrado: luego, arrugad el papel y ensuciado bien.

El personal ferroviario acogió cordialmente a sus viejos amigos, volviendo a esconderlos entre el carbón. Ninguno de ellos quiso aceptar ni un solo rublo.

Al llegar a Wilma, fueron entregados a otro turno de personal. Todo seguía perfectamente; hasta que en el tren, en el que los controles se hacían más continuos y difíciles, el maquinista les llamó y les dijo:

—¡Apearse. Os voy a dar la dirección de unos amigos lituanos.

Pero esos "amigos" no tuvieron a los alemanes mucho tiempo consigo, sino que les llevaron hasta un campamento de partisanos, al que llegaron después de una penosa marcha a pie. Allí, ocultos en el bosque entre letones y lituanos armados, pasaron catorce días. Cada mañana salían de allí tropas, más o menos numerosas, y en todas direcciones, para asaltar transportes militares, y atacar convoyes del Ejército rojo, apoderándose de armas y pertrechos.

EL PRIMER ERROR

En el curso de las siguientes semanas, los alemanes fueron pasando a pie, de un grupo de partisanos, a otro. Al llegar a la Prusia Oriental, fueron confiados a los partisanos polacos; y allí cometieron

su primer error; no confiaron en los polacos, y se marcharon por su cuenta, llegando a pie hasta Königsberg, en donde un muchacho de doce años les escondió en unas ruinas, procurándoles algo de comida, a cambio de unos rublos. Luego les condujo por detrás de la ciudad, hasta la carretera general que iba hacia el Oeste.

En un cruce les salió al paso una mujer con un niño. La mujer hablaba alemán y contestó a sus preguntas, facilitándoles informes respecto al paso de la frontera. Luego, siguieron andando.

Veinte minutos después, paró un camión detrás de ellos. Los soldados que lo ocupaban saltaron al suelo y les detuvieron, quitándoles las mochilas y el dinero que llevaban, y separándolos.

Fritz fué llevado a Lituania junto con muchos criminales. Palizas e interrogatorios llenaron sus días y noches siguientes pues le acusaban de espionaje, estarcia indebidamente la frontera, falsificación de documentos, abandono del trabajo sin permiso.

Fué luego conducido a un presidio cerca de Moscú, siendo arrojado a una celda, en la que había veinte delincuentes, entre ellos algunos asesinos. Allí encontró de nuevo a su compañero de fuga. Esa celda común era un infierno. Los prisioneros, rusos, quitaban a los alemanes todo lo que les parecía que tendría algún valor, se apoderaban de parte de sus racionamientos diarios, y no les dejaban sitio para dormir. A la menor resistencia eran golpeados por los bandidos.

Llegó a conocimiento del padre de Fritz, que éste se hallaba preso cerca de Moscú. El viejo Siegler luchó como un lobo por su hijo, y removió cielo y tierra, hasta que consiguió poder visitarle. Después de recoger dinero en la colectividad alemana, requirieron los servicios de un abogado ruso, quien tomó el dinero, para no hacer nada en defensa de Fritz. Aceptó, sencillamente, la competencia del Tribunal. Entonces se levantó el mismo Siegler como testigo.

Los dos jóvenes habían sido secuestrados en contra de todo derecho civil; por lo tanto no podía castigarlos por haber intentado escapar.

El juicio fué suspendido para anunciarse fácilmente que había por concluido todo aquel asunto.

Cuando regresaron a Porberesje, cual despojos humanos, pesaba el fugitivo 91 libras, su cabeza estaba calva y se encontraba deshecho física y moralmente.

(Continuará)

Primavera en Otoño

Por César GONZALEZ RUANO

Todos los comentarios, por insistentes que sean, sobre los prodigios que en nuestra época realiza la edad, me parecerán siempre pocos. De algún tiempo a esta parte, es realmente sorprendente la vigencia de la segunda juventud, sobre todo, en las mujeres. Solo un cegato puede emplear esa horrible expresión de "una cuarentona" insensible, por insensata rutina, a lo que es una mujer de cuarenta años hoy día, sobre todo, si se trata de una mujer de ciudad, que cuida medianamente su físico.

Así como antes, para los espíritus un poco cultivos y capaces de estar cautivos de otra fascinación que la demasiado fácil de la estricta juventud, se precisaba en los treinta años la edad perfecta de la mujer, aquella en la que una brillante madurez había llegado a su esplendor máximo, resultado no sólo del apogeo físico, sino de una vida interior que daba razones a aquella razón wildiana de me gustan más los hombres con futuro y las mujeres con pasado; hoy esa frontera que marca el cénit femenino, ha ganado por lo menos diez años. Una dama de condición, una mujer de auténtica clase, a poco que resista las galernas del tiempo, a los cuarenta años está tan vigente, en cuanto a belleza, como a los veinte y casi siempre con un encanto superior.

Claro es que esta primavera en otoño, este milagro que es uno de los perfiles más característicos y más gratos de la época, no se produce generalmente en la campesina o en la mujer sometida a trabajos rudos, ni en la que, por razones de abandono o de constitución física engorda o se consume de arrugas, ese otro engordar al contrario, idéntico en consecuencias en forma absolutamente contraria. Pero en las grandes ciudades y, sobre todo, en los climas medianamente propicios, la mujer contemporánea ha ampliado el término de su vigencia atractiva cómodamente hasta los cincuenta años. En la vida social, principalmente en la alta sociedad, vemos cada día que la seria rival de la muchachita es la otoñal. Esta se lleva no ya interiormente los triunfos difíciles, sino exteriormente incluso, el éxito fácil.

Acabo de ver anunciada una película de Joan Crawford. Aunque no la he visto y, claro está, que no puedo juzgar. Por otra parte, la bella Joan Crawford es un recuerdo tan lejano en nuestra memoria admirativa, que tal vez como ejemplo pueda ser excesivo. Pero el hecho de que haga de estrella, de que la hayan elegido como protagonista, de que la veamos con el gracioso y juvenil traje masculino en que la muestran los anuncios de su nueva película, ya es significativo. Quiere decir, al menos, que no estará ridícula una mujer como ella, ya francamente mayor. Y acabamos de ver, deliciosa, a Claudette Colbert, que allá se le debe andar en años.

Algo ocurre que ha de ser, además de los cuidados físicos, debido a toda una moral femenina. Catalina de Rusia, que ejerció nada tímidamente por cierto de mujer hasta ser una anciana, ya fué precursora de esta moral—rara moral en su caso—en la que hoy pensamos. Decía más o menos que una mujer era capaz de enamorarse mientras tenía capacidad de enamorarse. Esto es: que la voluntad de gustar es un arma segura. Piénsese que a la decadencia se le llama "abandono", o sea, renunciamiento, dimisión.

En el hombre no ocurren las cosas de muy diferente manera. Estamos hartos de ver fotografías de nuestros padres y abuelos a los cuarenta años con un aspecto de viejos venerables. Y estamos hartos también de observar hoy día a hombres de sesenta años que realizan la misma vida que un muchacho y a quienes todos los días les reclama la circunstancia amorosa y aún la elección de la mujer muy joven que no se plantea como problema el que ese hombre pudiera muy cumplidamente ser su padre.

La primavera en otoño es algo más que un brote. Es todo un estado de gracia física, cuyos contornos reales son ya algo evidente en nuestra contemporaneidad.

El Mártir del Calvario

Manchegos en Jerez

Jerez de la Frontera es una de las poblaciones más bonitas de España, pero también de las más encerradas en su concha. Por eso tiene mérito el que un manchego, nacido en Chinchilla de Monte-Aragón, haya destacado por sus composiciones musicales y como director, hasta el punto de que ha sido nombrado académico de la jerezana de San Dionisio, de Ciencias, Artes y Letras.

Como cosa curiosa conviene hacer resaltar, que el nuevo académico don Moisés Davia Soriano, contestó al discurso de admisión con un magnífico concierto, en el que la orquesta de arco por él creada y dirigida interpretó: Serenata en Sol Mayor de Mozart, Allegro-Romanza-Minueto-Rondo y Andante Cantabile del cuarteto en Re de Tchaikowsky.

La Banda municipal por él dirigida interpretó: La flauta encantada, obertura; Las bodas de Figaro, obertura, Marcha turca, todo ello de Mozart y la Rapsodia manchega núm. 1 en Do compuesta por el nuevo académico señor Davia.

Posteriormente, dirigiendo el orfeón por él creado interpretó: Píetas y aldeanos, obertura y varias composiciones más.

Del éxito del concierto no es necesario hacer comentarios basta decir, que el selecto público reunido en la Academia le obligó con sus ovaciones a continuar el concierto con números fuera de programa hasta primeras horas de la noche y le animó a la constitución de la Sinfónica, sueño antiguo de los aficionados jerezanos.

J. M. AMRI.

José Ruiz Ballesteros

Agente de préstamos por el Banco Hipotecario de España
COMPRA-VENTA DE FINCAS

Mayor, 44

Teléfono. 1763

SITMAR

Inaugura su línea regular desde Málaga a Subamérica

CON LA MAGNIFICA TURBO-NAVE

"CASTEL BIANCO"

(El vapor ideal para viajar económicamente)

4 ABRIL
PROXIMAS SALIDAS 18 MAYO
1 JULIO

SOLICITE INFORMES A LOS AGENTES:

Hijos de M. Condeminas

MALAGA: Avda. Generalísimo Franco, 33—Tlf. 3935
ALMERIA Avda. Generalísimo Franco, 84—Tlf. 2867

Lea LA VOZ DE ALBACETE

DEPORTES

Un resultado sensacional que favorece el interés de la Copa Mediterránea

El Milán mal enemigo para todos en la semifinal contra el Madrid.-Los tacos «especiales» en los terrenos helados

El sensacional resultado de la derrota de Hungría en Estambul da un nuevo interés a la Copa Mediterránea al valorizar al fútbol turco. El tres uno de Turquía sobre el equipo nacional húngaro con todas sus figuras—sólo dejó de jugar Bosik—coloca internacionalmente al fútbol turco en un plano elevado. El que no se le concedía, porque la Copa Mediterránea, mientras Egipto, Grecia y Turquía juegan con sus mejores conjuntos nacionales, los de Francia, Italia y España sólo son Bes.

Este encuentro amistoso, que nada tiene que ver con la Copa Mediterránea, ha puesto de relieve cuán difícil es vencer al fútbol turco en su terreno duro de Estambul, donde el balón vota mucho y al contrario está siempre excima como estuvieron los jugadores turcos sobre los famosos internacionales húngaros, no dándole respiro. La segunda derrota de Hungría en seis años—la anterior fué en la final de los campeonatos del mundo en Suiza, en un claro signo de que se ha hecho viejo el equipo maravilla, y de que los jóvenes no están a la altura de los veteranos, en la renovación que con cuenta-gotas realizan los dirigentes húngaros.

A España le queda por ahora sus dos partidos de la Copa Mediterránea contra Turquía. He aquí cómo estos encuentros que tenían un clima de «frialidad», se han caldeado con este inesperado triunfo de los que nos eliminaron en los campeonatos del mundo con ayuda del Bando.

El peor adversario que le podía tocar al Madrid en las semifinales de la Copa de Europa es el que le ha correspondido en el sorteo. El peor porque es el más fuerte. Con figuras extranjeras incorporadas al fútbol italiano, el extremo derecha Sorense, los suecos, el delantero centro Nordahl y el medio volante Liedholm, el interior argentino Riganti y el otro famoso interior uruguayo, Schiaffino, el Milán cuenta con los internacionales italianos que le completan el cuadro, con todo un señor equipo, que sólo llegó en París a la final, fué por el cansancio de sus jugadores agotados en el largo torneo de Liga, que terminó el domingo antes de jugarse la Copa Latina.

Nos causó el Milán en el terreno de la Copa Latina una formidable impresión de conjunto, sólido y técnico. Es algo lento en su juego, pero es formidable en todas sus líneas, con super ases en cada una de ellas. Era más firme en la defensa que en el ataque, pero últimamente, sus figuras extranjeras, han cogido juego y golean. Como lo demuestra ese siete a dos en San Siro al Rapid de Viena.

En este mismo San Siro donde hace unos años le vimos barrer con un fútbol de serie en la Copa Latina, al Atlético de Madrid y al Lille.

Este invierno crudísimo, con los campos nevados y lo que es peor, helados, ha plan-

teado la cuestión—dejando a un lado lo que terminantemente dice el reglamento internacional y no se siguió en Belgrado—de las «herramientas» a jugar. Al decir «herramientas»; nos referimos a las botas a emplear. El Madrid se quejó en su partido con el Partizan de los tacos puntiagudos con que les sorprendieron los yugoslavos, el Reims no se quejó, pero paga su falta de estabilidad sobre el helado terreno, cuando el Lens le propinó hace muy poco una fuerte paliza en un partido de Liga al utilizar los jugadores del Lens ligeras botas de balon-

cesto y de atletismo sosteniéndose muy bien sobre el hielo, y ahora Francia achaca su derrota en Bolonia al hecho de que los italianos, en el segundo tiempo, «arreglaron» los tacos de las botas de sus internacionales quitándole el cuero que los protegía para dejar el hierro al descubierto con sus puntas aceradas. Y achacaron su derrota más que a la presencia y al juego del famoso interior argentino Montuori, a estos tacos especiales.

Sin que por nuestra parte incurramos en la fientación del fácil chiste.

EDUARDO TEUS

El próximo lunes, primera etapa de la X Vuelta Ciclista a Levante. Valencia-Benicarló, de 139 kms.

El próximo lunes dará comienzo la X Vuelta Ciclista a Levante, también denominada Ruta de los Castillos, prueba que consta de siete etapas con un recorrido total de 1.043 kilómetros.

ITINERARIO DE LA PRIMERA ETAPA

Este es el recorrido o itinerario de la etapa inicial: VALENCIA-Tabernes, Albalá deis Soréls-Masamagrel, Puebla de Farnals, Puzol, Sagunto, Almonara, Chiriches, La Llosa, Nules, Alquerías N. perdido, Burriana, Almazora, Castellón, Benicasin, Puerto Oropesa, Oropesa, Torreblanca, Alcalá de Chisvert, Santa Magdalena y BENICARLÓ, o sea en total 139 kilómetros.

RELACION DE PARTICIPANTES

Equipo Español de Barcelona.—Masís, Mateo, Utset, Espartero, Escolá, Chacón, Calucho, Biciardi, Bertand, Ametller, Crespo y Segú.

Equipo Faema.—Bahamondes, Botella, Bernardo Ruiz, Urrut, Vidaurreta, Serra, Corrales, Saura y Gildardo.

Equipo Tarrasa-Mostajo.—Jiménez Quiles, Francisco M. Penó, Mostajo, Zabaleta, Escollano y Salaverria.

Equipo Mallorca.—Company, Mariell, Trobat, Gómez del Moral, Ferraz, Hernán y Alarcón.

Equipo Gamma.—Irujo, Morales, Antonio Barutia, Cosme Marañón, X y X.

Equipo Español F. J. Valencia.—Galarza, Ferrandis, Amor, Hernández, Llopi, Nebot, Ferrando, Pérez las Heras.

Selección Levantina.—Luis García, Santiago Martínez, Luis Navarro, Beltrán, Aborin, Vicente Serra, Molina, Pérez Liácer, Vicente P. Liácer, Cebolla y Manzanque.

ALBACETE. FINAL DE LA TERCERA ETAPA

Como justo premio a su entusiasta colaboración en el éxito alcanzado el pasado año por la Vuelta Ciclista a Levante, nuevamente Albacete ha merecido la distinción de ser final de etapa en la décima edición de tan importante prueba ciclista, quedando así designados los respectivos comités:

COMITE DE HONOR

Don Santiago Guillén Moreno, Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Don Andrés Masía Martí, Excmo. señor presidente de la Diputación Provincial.

Don Luis Martínez de la Ossa, Excmo. alcalde presidente del Ayuntamiento.

Don Bernardo Cuenca Cervero, delegado provincial de Sindicatos.

COMITE ORGANIZADOR Y DE LLEGADA

Presidente, don Ricardo Fernández Gutiérrez.

Secretario, don Esteban Fiel del García.

Delegado Orden Público, don Pablo Berruga Belmonte.

Delegado Alojamiento, don Manuel Mujeriego Izquierdo.

Delegado Organización, don Emilio Belmonte Moreno.

Vocales: don José Martínez Tébar, don Miguel Martínez Alabarta, don José Fernández Martínez, don Antonio López Gárraza, don José Sánchez de la Rosa, don Juan Valverde Esparcia y don Andrés Martín Martínez.

Pronósticos a la jornada

La jornada de mañana en la III División de la Liga, en la que han de participar los equipos de nuestra capital y provincia, la vemos así en sus diferentes partidos.

ONTENIENTE-ALBACETE.—Nuestro equipo ha de marchar a Onteniente. La verdad es que nos gustaría decir que tenemos muchas esperanzas de que el club blanco consiga un resultado optimista. Y, no sólo nos gustaría decirlo, sino que además lo vamos a decir, por aquello de que la esperanza es lo último que se pierde.

El Albacete puede tener posibilidades en Onteniente. El club de allá no ofrece muchas dificultades para ser vencido. El Albacete debe intentarlo por todos los medios. Poner en juego un entusiasmo que hasta ahora venimos echando de menos y un afán extraordinario de ofrecer a la afición una pequeña compensación a sus muchos sinsabores. Tenemos la esperanza, repetimos, de que el Albacete consiga un resultado positivo. Y nos gustaría no quedarnos, una vez más, con esa esperanza.

ALMANSA-NOVELDA.—El Almansa recibe en su campo mañana al Novelda. No es fácil este partido para los almanseños; pero como tampoco les ofrece muchas dificultades, nos inclinamos por considerarlo como de fácil resultado, para los almanseños. Nos agrada hacer constar que, si las circunstancias no cambian, el equipo de Almansa permanecerá en la III División durante la próxima temporada. Se lo han ganado a pulso los muchachos de la simpática ciudad. Y mañana, si los dos puntos se quedan en casa, como esperamos, los de Almansa tendrán nuevas posibilidades de continuar siendo alguien en el fútbol nacional.

HELLIN-CIEZA.—Para el Hellín el partido de mañana no tiene muchas dificultades. Casi podemos darlo ya por resuelto, porque entre ambos contendientes hay una diferencia muy notable. Solo nos permitimos insinuar a los chicos del Hellín que nunca confíen demasiado en sus propias fuerzas y que salten al terreno de juego con los mismos ánimos que si tuvieran que enfrentarse a un equipo de campanillas. En resumen: que damos al Hellín como fácil triunfador de esta jornada, y por un tanteo abultado.

La quiniela «merengue» de Villalonga

El pugilato vasco-catalán puede resolverse por cualquiera de los dos

Los objetivos del Real Madrid son la Copa de Europa y la del Generalísimo

MADRID.—(Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

Como nuestros amables lectores recordarán, hemos entrevistado a los rojiblancos Miguel y Collar y sólo al ariete Di Stéfano por el bando del Real Madrid. Por ello, a fin de ser imparciales y equitativos, la quiniela de esta jornada correrá a cargo de Villalonga, preparador de los «merengues».

La labor por él llevada—traducida en galardones conquistados por el equipo—es digna de la mayor loa. El señor Villalonga es un hombre, afable, y, eso sí, muy dinámico. Por ello nos vimos obligados a asaltarle cuando daba por finalizados los ejercicios que bajo sus órdenes habían realizado la casi totalidad de los jugadores del Real Madrid.

Nuestra breve charla tiene por suintuoso escenario en la moderna y espléndida piscina, encuadrada en el recinto del majestuoso Esta-

I y II DIVISION	
Leonesa-Español	2
Coruña-Real Madrid	2
R. Sociedad-At. Bilbao	2
Hércules-Sevilla	2
Murcia-Valencia	2
Alavés-Las Palmas	1
Caudal-Osasuna	1
Baracaldo-Felguera	1

Lérida-Oviedo	2
Santander-Logroñés	1
Tarrasa-Sabadell	1
Cádiz E. Industrial	1
Badajoz-E. de Tángera	1
S. Fernando-Castellón	1
RESERVAS	
Betis-Málaga	1
At. Madrid-Celta	1

dio Santiago Bernabéu. Nos dicta sus resultados, en los que predominan las victorias a domicilio. Son éstos:

—¿En qué se basa para dar ganador al Madrid en La Coruña? —preguntamos al señor Villalonga.

—En la lógica. Existe cierta superioridad y por ello confío en que el triunfo nos sonreirá.

—¿Hay pasión en este vaticinio?

—En absoluto. Pero es comprensible que a todos nos tiren un poco nuestros colores.

—Más difícil todavía: ¿quién ganará la Liga?

—Pero si todavía no lo ha revelado el mago Karag! Es muy difícil... Ese firme pugilato entablado entre catalanes y vascos puede resolverse de manera favorable para cualquiera de los dos. Ambos reúnen características, que, aunque dispares, les pueden conducir al triunfo.

—¿Dónde perdió el Real Madrid la Liga?

—Es un campeonato de regularidad, largo, espinoso... No se pierde en un sólo partido.

Todo aficionado sabe la enorme responsabilidad que

pesaba sobre Villalonga al hacerse cargo del equipo. Sustituía a Scarone y a Fernández, en tan vital puesto. Resultaba difícil para todos despejar la incógnita que suponía la marcha del equipo con su nuevo entrenador. Hoy aquel temor ha desaparecido por completo. Por ello le disparamos:

—¿Contento de su labor como «mister» en el Real Madrid?

—No me gusta hablar de mí mismo.

—Gran virtud. Pero haga una excepción.

—No se puede estar descontento, cuando se han logrado triunfos tales como Campeonatos de Liga, Copa Latina, eliminatorias difíciles. Pero los que en definitiva tienen que valorar y juzgar mi labor son la afición y ustedes.

—La Liga se escapó. ¿Cuál es ahora la principal meta?

—Son dos los horizontes que perseguimos.

—Especifique, por favor.

—Nos interesa de manera especial la Copa de Europa. La comenzamos con buen pie, y mi máxima ilusión es acabarla de igual manera. Tampoco olvidamos el campeonato de la Copa del Generalísimo.

—¿Prefiere al Milán para las semifinales?

—Es exactamente igual. Los equipos que hemos llegado a esa fase han demostrado ya su reconocida valía. Si bien el Milán puede que sea el más peligroso por ser el más completo.

—Entonces, eliminándolo, ¿campeones?

—Ni mucho menos. Haría que jugar la final.

—¿Era difícil salvar el escollo de eliminar a los yugoslavos?

—Indudablemente. El Partizan era uno de los más firmes candidatos.

—¿Qué opina del denominado «problema arbitral»?

—Perdone, pero nunca opinó sobre los árbitros.

—Pues a otra cosa. Defina el jugador perfecto.

—Aquél que reúne mayor número de cualidades físicas y técnicas.

—¿Da primacía a la preparación física?

—No, la técnica y la preparación física se saben complementarias. Ahora bien, el jugador debe ser atleta, y ello se logra por la gimnasia.

JOSE LUIS DE CASTRO REBOLLEDA

El Mártir del Calvario

El Mártir del Calvario

MAS NITROGENO PARA ESPAÑA

HAMBURGO.—Continúan saliendo los embarques de Nitrosulfato amónico (NSA 26) para España. Trátase de un fertilizante nitrogenado alemán que se caracteriza por su altísima riqueza de 26 por 100 (veintiséis por ciento) de nitrógeno.

Es importante el hecho de contener el nitrógeno en dos formas. El efecto inicial del Nitrosulfato amónico sobre las plantas es rápido debido a contener un 65 por 100 de nitrógeno nítrico, inmediatamente asimilable. En unos casos estimula el primer desarrollo, en otros constituye una rápida ayuda. El resto del 19'5 por 100 es nitrógeno amoniacal, de acción duradera y abasteciendo la planta durante el resto de su ciclo vegetativo.

Esta composición ideal del Nitrosulfato amónico lo hace ser indicado para todos los cultivos en secano y regadío, para sementera y cobertera.

El Nitrosulfato amónico está disponible en España, siendo recomendable pedirlo con insistencia a su habitual proveedor. El importador, Unicolor, S. A., Barcelona, Córcega, número 348, facilitaría gusto a mente prospectos explicativos.



Instantáneas taurinas

Ultima noticia taurina: Pedrés piensa ir a Salamanca un día de estos para tomar parte en un tentadero de becerras que se celebrará en una prestigiosa ganadería.

En la Prensa de Bogotá que ha llegado a nuestro poder, vemos el unánime elogio con que se han comentado por la crítica todas las actuaciones de Chicuelo II. Los términos en que se da cuenta de la intervención de Manuel Giménez son encomiables hasta el máximo.

Juan Montero se encuentra en Albacete, junto con sus hermanos. Ayer nos dijo que saldrá en seguida para Salamanca, donde ya estuvo antes de los frios, para actuar en los tentaderos de Tabernero y Cabaleta con Pepe y Luis.

Chicuelo III—que el jueves celebró su onomástica ha firmado su debut en Córdoba para el domingo de Resurrección, día 1 de abril. Presentarse ante la afición cordobesa es una dura prueba para cualquier novillero, entre otras razones, porque Sevilla está a un paso, y la afición pesa mucho. Después, toreará en Cartagena, para cuya plaza lo ha contratado "Parrao".

La expectación existente en torno a la conferencia que esta noche pronunciará Antonio Andújar en la Peña Pedrés, es enorme. Nuestro director que hablará de Pedrés y de todos, o casi todos, los toreros albaceteños, está dan-

do los últimos toques a su tema que, como todos saben, es interesantísimo. Buena inauguración de ciclo en la Peña Pedrés, que hoy registrará un lleno rebosante.

Los toreros están en plan de hacer cine. "Chamaco" rueda en Barcelona la película "Escuela de periodismo". Manuel Capetillo hará en breve "Lola", con Paquita Rico. Y Paquito Corpas anuncia que desde Lima irá a Hollywood para someterse a unas pruebas.

Baltasar Martínez "Mancheguito" va a hacer una excursión por tierras salmantinas, invitado por varios ganaderos que preparan sus tentaderos.

El semanario de Alicante "El Taurino" publica todas las semanas amplia información sobre nuestra ciudad. Llega los miércoles a Albacete, y por sus columnas desfila toda la torería andante manchega.

En el semanario "El Califá", que en Córdoba dirige "Tariq de Imperio", se insertaba una información contra Manuel Cascales excesivamente dura. No entramos ni salimos en la cuestión, pero del murciano se decía que no le dejaban abandonar Méjico por haber contraído una deuda de 40.000 pesetas y que había sido expulsado de hoteles. También le dicen jueguista y otras lindezas.

Nada ha vuelto a saberse del pleito sostenido entre Fermín Rivera y el doctor Gona, empresario de la Plaza de "Méjico". A pesar del veto que se pretendía contra el caso, el domingo pasado se celebró la anunciada corrida normalmente.

¿Ha pensado alguien en dar toros en Albacete?

REVERTE

Letras de luto Don Angel Santón Belmonte

Tras rápida enfermedad, y confortada con los Santos Sacramentos, anoche a las 15, falleció en nuestra capital, el delegado provincial de Auxilio Social, don Angel Santón Belmonte.

El señor Santón Belmonte era teniente de Infantería, retirado, y estaba en posesión de numerosas condecoraciones militares, así como de la Medalla de Sufimientos por la Patria, ya que su vida había sido ejemplar por todos conceptos. Digno militar y persona de arraigadas creencias cristianas, durante la guerra de liberación, sufrió implacables persecuciones, observando una conducta gallarda en defensa de los ideales que movieron a los buenos españoles a sumarse al glorioso Alzamiento Nacional.

Después de la liberación, ejerció diversos puestos de mando en la Falange, siendo durante muchos años y hasta su muerte delegado provincial de Auxilio Social y consejero provincial del Movimiento, y realizando siempre una magnífica labor de absoluta entrega en el servicio de España, de la Falange y de Caudillo. Estaba también en posesión de la Cruz de Caballero de la Orden de Cisneros, al mérito político.

Su fallecimiento ha producido general consternación, ya que era persona, aparte de los méritos apuntados de una bondad exquisita y de un gran corazón.

A su esposa, doña Teresa Busquets Pujol; hijos, don Angel Luis, don José, doña Fabiana, doña Teresa y doña Emilia, hijas políticas, hermanas, y demás familia, les expresamos nuestro más sentido pésame, elevando a Dios nuestras oraciones por el eterno descanso de tan buen amigo y camarada, fallecido. ¡Descanse en paz!

LAS APUESTAS BENEFICAS

Cinco boletos más aproximados en Albacete en la 22 jornada

La última jornada de las Apuestas Benéficas ha registrado unos dividendos bastante aceptables, y, por cierto, cinco apostantes de casa, ocupan su lugar entre los más aproximados de doce aciertos.

La quiniela resultó interesante, a pesar de las suspensiones producidas, computándose en total trece partidos, escrutándose provisionalmente veinte boletos con pleno, que se reparten 1.682.403'50 pesetas, correspondiendo a cada uno, 84.120'15 pesetas. Más aproximados, doce aciertos, salieron 443 boletos, que reparten a 3.797'75 peseta.

Los boletos premiados en Albacete y provincia corresponden a los siguientes números: Serie B. 32 338, 36.582 40.609, 41.385 y 42.917.

Son datos de la lista provisional expuesta hoy en la Delegación del Patronato, a efectos de reclamaciones que deberán formularse dentro del plazo que expira el próximo martes, día 6, a las dos de la tarde.

CUPON DE CIEGOS

Día 2 de Marzo de 1956

Número premiado 581

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 61; doña María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2, duplicado, y don Pedro López Cañadas, Saturnino Lopez, 8.

(Servicio de noche)

Don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 61, y doña María Lillo Pardo, Carretera de Madrid, 2, duplicado.

PARA EL LUNES

(Servicio de día)

Doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14, y don César Cabeza, Marqués de Molins, 9.

ISASI

El señor Obispo recibe a la Junta de Cofradías

Próxima la celebración procesional de Semana Santa, la Junta de Cofradías viene celebrando intensas reuniones con el fin de ajustar horario, días e itinerarios de los desfiles procesionales que, aun a pesar de haberse alterado el horario litúrgico, parece ser no afectará a las tradicionales procesiones, retardando solo en unas horas la de Jueves Santo por la tarde llevada a efecto por la Cofradía del Cristo de Medina-celi.

Para cambiar impresiones a este respecto, el señor obispo recibió la visita de una representación de la Junta de Cofradías integrada por los señores, presidente, don José Aguilar; vocal, Padre Calasanz, y contador, don Francisco Solera.

Entre otras indicaciones, motivadas por el interés de nuestro prelado para que nuestra Semana Santa revista cada año mayor esplendor, figura la de realizar una parada, en círculo, en la Plaza del Caudillo, y por todas las imágenes que figuran en la procesión del Viernes Santo, llevándose a efecto, en dicha plaza, un responso cuaresmal.

Tal innovación admitirá una iluminación espléndida, se levantará una regia tribuna y se rogará del vecindario en dicho lugar, engalanan e iluminen sus fachadas.

En notas posteriores daremos información de las modificaciones que se piensan realizar a este efecto.

Radio Albacete

PROGRAMA PARA MAÑANA

NOCHE

8'30, hora del oyente. 9'15 todos a bailar. 9'50, radiogaceta. 10'00, diario hablado de Radio Nacional de España. 10'15, onda deportiva. 10'20, melodía de la noche. 10'30, nuevas grabaciones de la orquesta de cuerda Meachrino. 10'45, «Mundo literario», guión de Bello Bañón. 11'00, «Don Quijote de la Mancha», versión de Antonio Calderón, interpretación del cuadro de actores de Radio Madrid. 11'30, desde la Quinta Avenida, 11'45, retransmisión de la conferencia del director de LA VOZ DE ALBACETE, don Antonio Andújar, en la «Peña Taurina Pedrés», que lleva por título «Un torero de época en una época desquiciada del toro».

¡ATENCIÓN AL RESFRIADO!

Si Vd. padece un resfriado es que tiene una infección en las fosas nasales, la vencerá atacando los microbios con

NASOPENICILIN

usando

NASOPENICILIN,

Vd. pone gotas de penicilina en las fosas nasales, o sea en el lugar mismo en donde tiene la infección.

Adquiera hoy mismo **NASOPENICILIN**

(gotas de penicilina) y sinusitis, resfriados o taponamientos nasales ya no existirán. (C. S. 14932).

Cámara Oficial Sindical Agraria

Concurso-subasta

Esta Cámara Oficial Sindical Agraria anuncia Concurso-Subasta para la ejecución de las siguientes obras:

VALDEGANGA: Construcción de un almacén granero en dicha localidad, con un presupuesto de obra de pesetas 239.548'91.

VIVEROS: Construcción de un almacén granero en dicha localidad, con un presupuesto de obras de pesetas 297.743'36.

POZO-LORENTE: Construcción de un almacén granero en dicha localidad, con un presupuesto de obra de 238.089'43 pesetas.

Los proyectos y pliegos de condiciones se encuentran expuestos al público en las oficinas de esta Cámara Oficial Sindical Agraria (Serrano Alcázar, 24) durante las horas hábiles, y en las respectivas Hermandades de Labradores y Ganaderos.

El plazo de presentación de pliegos se considerará terminado a las 11 horas del día 12 de marzo próximo.

El importe del presente anuncio será de cuenta del adjudicatario.

Albacete, 29 de Febrero de 1956.—El presidente, DIEGO CILLER MONTOYA.

Renault

Vespa

PASTOS

En el Excmo. Ayuntamiento de Albacete, se conceden licencias para el pastoreo de ganado en la Sierra procomunal, Albacete-Chinchilla, monte de unos 80.000 almudes enclavado en los términos municipales Chinchilla, Hoya Gonzalo e Higuera.

Cartelera de Espectáculos

EMPRESA L.M.S.

Teatro Circo

Continúa de 5'30 a 11. Complementos y grandioso éxito de la producción en Cinema Scope y maravilloso tecnicolor

Orgullo de raza

(Tolerada) Pases 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15

Cinema Astoria

Continúa de 5'30 a 11. Gran programa doble (Tolerado)

OBSESION

Pases 5'30 y 9'30

El hombre tranquilo

Pases 7'15 y 11

CAPITOL

Continúa de 5'15 a 11. Grandioso programa doble (Tolerado)

Sexto Continente

Pases 5'15, 7'45 y 10'20

El temible Robin Hood

Pases 6'30, 9 y 11'45

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

Gran Hotel

Continúa de 5'15 a 11. COMPLEMENTOS y éxito de la superproducción

PAN, AMOR Y CELOS

(No tolerada) Pases 5'15, 7'15, 9'15 y 11'15

PRODUCTOR

Continúa de 5'30 a 11. Monumental programa doble (Tolerado menor)

Un disparo en la mañana

Pases 5'30, 8'35, 11'45

El libertador

Pases 6'50 y 10

RENDIJAS DE LA CIUDAD

JALBEGUES

Albacete perdió un gran higienista con la muerte de don Saturio Sánchez, médico de la Beneficencia municipal. Se distinguió, con otros compañeros, por su abnegación durante el cólera de 1885. Al ser llamado desde un misero hogar y como no fuese el caso de extrema gravedad, recetaba invariablemente:

—Compren ustedes una perra gorda de cal y una escobilla y hoy mismo blanquean este cuarto. Mañana volveré.

Don Saturio tenía la obsesión de la cal, que desinfectaba y de paso hacía luminosas las habitaciones. En su época, infinitas casas de la ciudad mejor parecerían pocilgas. Todavía quedan. Han pasado los años y la cal se ha puesto por las nubes... Y escasean mucho las escobillas.

De toda la vida es el hecho de publicar un bando de la Alcaldía invitando al vecindario a enjabelgar las fachadas de sus casas en vísperas de la feria. Se cumplía casi por unanimidad. Cada año se observa el poco caso que se hace del expresado requerimiento. Lo dicho: la cal está muy cara o existe una conjura de fidelidad a la indecencia.

Señalaríamos casas de la ciudad que no han conocido el jalbegue ni por fuera ni por dentro, chamizos alucinantes, corrales pestilentes, sórdidos recovecos impropios de personas: miseria y también defajez, incuria. Y espantosos abigarramientos.

No se puede barrer de un golpe toda esa inmundicia ni hay dinero en la ciudad para sustituirla. Pero si se pueden seguir los procedimientos de don Saturio: cal por dentro para que la gente respire aire purificado y jalbegue a manta por fuera para que lo pobre ría un poco a los ojos del que pasa.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Entrevista con Sarita Montiel

Conservar la línea es el secreto de la mujer manchega, dice la famosa estrella

Sale el próximo jueves para Hollywood para rodar una película con J. Stewart

Su meta es triunfar en el mundo entero... pero no abandonar nunca el cine de habla española.

Albacete le ha parecido una ciudad encantadora a la bella de Criptana



—Pronuncia usted muy bien el inglés.

—¿Qué remedio! Mi trabajo me costó aprenderlo, pero fue preciso.

—Trabajó con Mario Lanza en su última película.

—Así es. Se titula "Serenade".

—¿Sale también de india mejicana, como en "Veracruz".

—No. Ahí salgo como lo que soy, de española, hija de un torero.

—¿Cuándo se estrena en España?

Tengo entendido que a principios de la temporada próxima, en octubre; la "premié" tendrá lugar en Nueva York inmediatamente. Quizá coincida a mi llegada.

—¿Se va tan pronto?

—El día 8 tomaré el avión. Luego, a Los Angeles, a trabajar en "La extranjera".

—¿Qué hace usted, además de lo que Dios le ha dado, para estar cada día más guapa?

—Conservar la línea.

—Eso es interesante. Dígame su procedimiento.

Comer muy poquitito; seguir una dieta.

—¿Es propensa a engordar?

—Como todas las mujeres manchegas. Y lo soy muy manchega. De Campo de Criptana nada menos.

—¿Ha pensado usted en el matrimonio?

Sobre esto todos me han preguntado; pero voy a hacerle una revelación exclusiva para LA VOZ DE ALBACETE.

—Vamos a ver.

Tengo novio. Es manchego, del Centro; rubio, con ojos azules; es médico y gana dinero.

—Pero, ¿se casará con él?

—Mantenemos relaciones con vistas de casamiento.

—¿Cómo se llama?

—...

—¿Dónde vive?

Cerca de Ciudad Real.

—Buena, no la cansamos más.

—¿Cuántas películas ha interpretado, hasta ahora?

—En España, dieciocho.

Veintiuna en Méjico. Y dos en los Estados Unidos.

—Su mejor film?

—Está por hacer. No he hecho mi película todavía.

—¿Quién es el actor que más le gusta?

—Son varios. Soy amiga de Gary Grant y de Mario Lanza.

—¿Cuál es el pipopo que más le ha gustado de todos cuántos le han dicho?

—Verá: Se me acercó un joven muy cerca y me dijo: "Quería convencerme de que era usted de verdad".

—¿Qué le parece Albacete?

—Una ciudad encantadora que no he conocido hasta ahora. He venido con dos matrimonios de Bonete muy amigos.

—el doctor don Julián Hijón y el alcalde de Bonete, y señoras—, que más que amigos casi son de mi familia.

—¿Quiere decir algo más para nuestros lectores?

—Que he pasado unas horas muy agradables en Albacete, y en su periódico, donde tan gentiles han sido conmigo. Y un saludo cariñosísimo para todos.

Sarita Montiel, envuelta en un precioso chaquetón de finas pieles, produce una corriente de aire cada vez que abre y cierra los ojos. De momen-



(Fotos Martínez Ríos)

to, casi sin darnos cuenta, no tamos que se va. Y uno piensa que Criptana, si no fuera famosa por sus molinos, empezaría a serlo por esta manchega que habla inglés y deja de chiquititas a tantas celebridades.

GUTIERREZALARCON

Pizarra

PRIMERA DIVISION

Leonesa—Español
Barcelona—Valladolid
At. Madrid—Celta
Coruña—R. Madrid
R. Sociedad—At. Bilbao
Hércules—Sevilla
Murcia—Valencia
Alavés—Las Palmas

SEGUNDA DIVISION

GRUPO PRIMERO

Caudal—Osasuna
Baracaldo—La Felguera
Gijón—Ferrol
Lérida—Oviedo
Santander—Logroñés
Indauchu—Eibar
Tarrasa—Sabadell
Sestao—Zaragoza

GRUPO SEGUNDO

Jaén—Jerez
Cádiz—España In.
At. Tetuán—Extremadura
Badajoz—España—Tánger
S. Fernando—Castellón
Betics—Málaga

Mestalla—Granada

Tenerife—P. Ultra

TERCERA DIVISION

(GRUPO NOVENO)

Alcoyano—Peña Soriano
Acero—Burriana
Onteniente—ALBACETE

Villarreal—Gandia

Játiva—Alcira

GRUPO DECIMO

Callosa—Lorca
Elda—Orihuela
Elche—Imperial

ALMANSA—Novelda
Yeciano—Muleño
HELLIN—Cieza

Coppi participará en la Vuelta a España

TURIN, 3.—El ciclista italiano Fausto Coppi, ha manifestado hoy que tomará parte en la Vuelta Ciclista a España.

Coppi se trasladó en automóvil a esta capital desde su villa en Liguria para presentar a la Prensa el equipo que tomará parte en la carrera de 196 kilómetros, entre Génova y Niza, que se disputará el domingo próximo. Dijo que comenzaría los entrenamientos hoy mismo.

Coppi, que hace poco fue dado de alta de unas fiebres tifoideas, ha admitido que no tiene virtualmente ninguna probabilidad de éxito en la Vuelta a España, debido a que todavía está reabilitándose.

Manifestó: "Sería para mí muy útil competir en España como entrenamiento para la Vuelta a Italia. Estoy seguro de que los aficionados españoles no me censurarán si participo en la Vuelta solo para probar mis fuerzas y sin planes ambiciosos".

Coppi saldrá mañana para París con objeto de presenciar las pruebas de los Seis Días en las que esperaba participar.

Su equipo para la carrera Génova-Niza estará dirigido por Herdy Kibler, suizo, con los italianos Cudellaro, Nascibene Guggiero, Ciancola y Sobrero.—AHH.

Peña taurina «Pedrés»

Esta noche, conferencia de don Antonio Andújar

Esta noche, a las once, se inaugurará el Ciclo de Conferencias correspondiente al año 1956, disertando el director de LA VOZ DE ALBACETE, don Antonio Andújar Balsalobre, sobre el tema «Un torero de época en una época desquiciada del toro».

Al acto pueden asistir los señores socios y sus familiares y aquellas personas que vayan provistas de la correspondiente invitación.

Crónica religiosa del sábado

EL PAPA PIO XII...

Por FRANCISCO FUENTES
Canónigo de la Santa I. Catedral

La cristiandad del orbe, estremecida de júbilo, celebrará esta semana próxima el aniversario doblemente entrañable y gozoso. El 80 cumpleaños de Pio XII y sus diecisiete años de Pontificado al servicio total de la Iglesia, con una absoluta plenitud de entrega.

Llega el Papa a la cima gloriosa de los ochenta años, sin mengua de su vigor intacto y con un bagaje de posibilidades que nos invita a acariciar logicamente, espléndidas perspectivas para el futuro.

Si hace poco, la amenaza de una enfermedad gravísima, puso en peligro su vida, el Señor prodigiosamente nos lo ha conservado con un claro designio providencial.

Pio XII, el Papa batallador y dinámico, une a la madurez de la experiencia, una prodigiosa actividad intelectual y una intrepidez indomable de apóstol. Ejemplo vivo de laboriosidad incansante, con unas dotes nada comunes de santidad, exquisita elegancia, finura diplomática y un acervo cultural completísimo, puestos al servicio exclusivo de la mayor gloria de Dios, en provecho de la humanidad entera.

Una vida gloriosa la suya y un Pontificado excepcional el suyo. Porque pocos Pontífices figurarán en la historia del Papado, con un prestigio personal tan acentuado y un haber tan relevante de méritos, precisamente en una de las coyunturas más críticas y difíciles del mundo.

Padre, Pastor y Maestro, bien merece el testimonio rendido de veneración y acatamiento de todos los hombres de buena voluntad.

Crónica religiosa del sábado, en la doble fecha aniversario, reitera su adhesión filial y fervorosa al Vicario de Cristo, Padre Común de los fieles y Supremo Pontífice de la Iglesia, rogando a Dios especialmente que se realice pronto el más vivo anhelo acariciado por Pio XII: LA PAZ ENTRE LOS HOMBRES, EN UN MUNDO MEJOR...

El tiempo, hoy Parroquia de San José

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima, 18,5 grados a las 15:20 horas de ayer; mínima, 1,7 grados bajo cero a las 4:55 horas de hoy.

Cielo despejado; viento dominante Oeste-Neoste, con una velocidad media de 25 kilómetros por hora; presión media, 708,7; humedad relativa media, 28 por 100.

Pelikan
Tinta estilográfica

Santa Visita Pastoral

Mañana, día 4 a las 9, el Excmo. señor Obispo de la Diócesis, doctor don Arturo Tabera y Araoz, girará visita Pastoral a esta parroquia, en la que primeramente celebrará la Santa Misa, predicando en ella y administrando la Sagrada Comunión a los miembros de las distintas Ramas de Acción Católica. Asociaciones piadosas y fieles en general, que será ofrecida en sentido y fervoroso homenaje de filial adhesión al Santo Padre. Se invita a todos los fieles de esta parroquia a tan solemne acto.

Por la tarde, a las 4, el Prelado procederá a administrar el Sacramento de la Confirmación a los mayores de diez años, que no están aún confirmados. Los que deseen recibir este Sacramento estarán en esta parroquia a las tres y media en punto.

La presencia en Albacete de Sarita Montiel produjo una verdadera conmoción. Fue descubierta en una entidad bancaria, atendiendo a unas operaciones financieras. Pero existía la incertidumbre. Aquella señorita mostraba una documentación extranjera, un pasaporte mejicano, a nombre de María Antonia Abad Fernández. Alguien recordó que Sarita Montiel había adoptado la nacionalidad de Méjico, para poder desenvolverse artísticamente en mejores condiciones, allá en el país de los aztecas. Y no había duda; aquellos ojos verdes en una cara morena delataron a la gentil morita de "Locura de amor".

M. J. haré consiguientemente hablar con ella, para los lectores. Simpática, ríe con frecuencia, interrumpiendo alegremente la conversación; tiene en la voz un acento mejicano que, en algunas palabras resulta acusadísimo.

—Son más de cinco años en Méjico— se justifica.

—Estará usted satisfecha de su carrera...

—Pues francamente sí, aunque nunca se alcanza la meta deseada.

—¿Cuál es su meta?

—Triunfar plenamente en Hollywood... ¡y en España, claro, o mejor en todos los países de habla castellana!

—Pero si ya ha triunfado...

—Buena, pero ya me entiendo. Yo me siento, sobre todo, artista, y por tanto me gusta la internacionalidad.

—¿Deja el cine de habla española, como usted misma dice?

—Por nada en el mundo lo dejaría. He interpretado varias películas en España, una veintena en Méjico y dos en los Estados Unidos.

El cine norteamericano le seduce más sin duda.

—Pero no hay millones de dólares en Hollywood para que deje el español o el hispanoamericano.

—¿Por qué no ha aprovechado su estancia en España para rodar una película aquí?

—No desespere de hacerla; pero a mi regreso de allá.

—¿Que será?..

—El próximo mes de abril, Dios mediante, cuando termine mi película con James Stewart.

—¿No iba a actuar junto a Aland Ladd?

—Entre ambos habla de elegirse protagonistas; pero será James Stewart.

—¿Conoce el título?

—Seguramente, "La extranjera"; para la Warner Bros.